## Х ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ МИХАЙЛОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ МУСЛЮМОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН IV СОЗЫВА

с. Михайловка

от 14.05.2021

## РЕШЕНИЕ № 18

О внесении изменений в решение Совета Михайловского сельского поселения Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан от 15.06.2015 года № 94 «О порядке организации территориально общественного самоуправления Михайловского сельского поселения Муслюмовского муниципального района»

В соответствие с Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом Российской Федерации от 20.07.2020 № 236 «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Михайловского сельского поселения Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан, Совет Михайловского сельского поселения Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение Совета Михайловского сельского поселения Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан от 15.06.2015 года № 94 «О порядке организации территориально общественного самоуправления Михайловского сельского поселения Муслюмовского муниципального района» следующие изменения:
  - пункт 14.4 статьи 14 дополнить подпунктом 7 следующего содержания:
- «7) обсуждение инициативного проекта и принятие решения по вопросу о его одобрении.»
- 2. Опубликовать настоящее решение на официальном сайте Муслюмовского муниципального района и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан http://pravo.tatarstan.ru.

3. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.

Глава Михайловского сельского поселения Муслюмовского муниципального района РТ

Р.Х. Исламов